



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Příklady dobré praxe při práci s dětmi s LMP v praktické škole z pohledu pedagoga

**Autor práce:** Liliana Sejrková

**Obor studia:** Pedagogika volného času

**Posudek vypracoval:** doc. PhDr. David Urban, Ph.D.

**Datum:** 11.4.2017

Cílem předložené bakalářské práce je „zjistit, jakým způsobem je realizována výchova a vzdělávání žáků s lehkým mentálním postižením, se specifickými vývojovými poruchami školních dovedností a poruchami chování v ZŠ praktické“ (str. 5).

Autorka svou práci dělí na část teoretickou a praktickou. V teoretické části bakalářské práce jsou prezentována základní teoretická východiska, vztahující se přiměřeně k tématu. Práce s odbornou literaturou je na dostačující úrovni, autorka odkazuje na citovaný text na konci jednotlivých odstavců. Práce by jistě prospělo, kdyby bylo využito většího množství odborné literatury; na některých místech v textu je převážně použita pouze jedna, či dvě knihy. Dále byla studentka i v průběhu konzultací upozorňována na starší datum vydání některých použitých literárních zdrojů – přičemž citované informace by bylo možné dohledat i v literatuře aktuální.

V rámci praktické části práce autorka realizuje vlastní výzkumné šetření, které by bylo vhodnější, s ohledem na počet realizovaných rozhovorů a na způsob prezentace informací, nazývat „sondou“ do dané problematiky. Prezentace zjištěných údajů je adekvátní bakalářské práci, studentka prezentuje souhrnné odpovědi, které na jednotlivé otázky od respondentů získala, což je s ohledem na počet realizovaných respondentů adekvátní způsob, nicméně bych uvítal kategorizaci daných informací.

V rámci kapitoly „Diskuze“ autorka souhrnně uvažuje nad svými výsledky, doporučil bych však porovnávat vlastní zjištění, resp. „diskutovat je“ s dostupnou odbornou literaturou.

**Závěrem:** Předložená bakalářská práce má několik výše uvedených nedostatků, avšak v celkovém pohledu lze konstatovat, že práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a proto ji doporučuji k obhajobě.

doc. PhDr. David Urban, Ph.D.